
  
Der Minister für Wirtschaft, Bau und Tourismus hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 
Schreiben vom 5. September 2013 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Helmut Holter, Fraktion DIE LINKE 
 
 
Wirtschaftliche Designförderung 
 
und 
 
ANTWORT 
 
der Landesregierung  
 
 
 

1. Wer im Einzelnen waren beziehungsweise sind in den Jahren 
2012/2013 Zuwendungsempfänger für „wirtschaftliche Design-
förderung“ (bitte Förderempfänger, Jahr und Zuwendungszweck 
angeben)? 

 
 
 

Zuwendungsempfänger Jahr Zuwendungszweck 
 
Anne Ziegler (Hochschule Wismar) 

 
2012 

 
Preisgeld Designpreis 2011 
 

Forschungs-GmbH Wismar 2013 Organisation und Durchführung des 
Wettbewerbes „Lilienthal Designpreis 
2013“ 

 
 
 

2. Wurden Mittel aus dem Haushaltstitel 535.04 aus dem Doppelhaushalt 
2012/2013 in andere Titel übertragen, wenn ja, in welcher Höhe und 
in welche Titel? 

 
 
 
Aus dem Haushaltstitel 535.04 wurden Mittel des Haushaltsjahres 2012 in Höhe von 5.000,00 
Euro in den Titel 533.01 übertragen. 


